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ابعاد تراش در تراشکاری متعامد در دو حالت روتراشي و پيشاني تراشي را با رسم يک شکل نشان دهيد و  -1

 کنيد. بيانهر کدام در براده برداری را  نبودر يثتا

 

نيروهای اصلي . کدام يک از آنها بر کدام يک از دهيشکل نشان دنيروهای وارد بر ابزار در سوراخکاری را با  -2

 اثر مي گذارند؟ماشينکاری 

 

عدد  12با تعداد لبه  Φ80 mmلبه برای يک تيغه فرز غلتکي شيار مستقيم به قطر هر زاويه درگيری و زاويه  -3

است را محاسبه نمائيد. در اين حالت حداکثر تعداد لبه درگير  ad=10 mmبرای هنگامي که عمق درگيری 

 چند تا است؟

 

در براده برداری به طور کلي سه نوع براده تشکيل مي شود. اين سه نوع براده و شرايط ايجاد آنها را توضيح  -4

 دهيد.

 

 عمر ابزار چيست و از چه راههايي مشخص مي شود؟ -5

 

 د.تاثيرات نامطلوب روانکارها را بنويسي -6

 

در براده شکن از نوع مانعي اتصالي شعاع انحناء براده به چه عواملي بستگي دارد؟ با رسم شکل توضيح  -7

 دهيد.

 

پنج جنس عمده ابزارهای برشي را نام برده و آنها را از نظر مقاومت به سايش و مقاومت به ضربه باهم مقايسه  -8

 کنيد.

 

 نوع را نام برده و آنها را رسم نمائيد. 4ي کنند؟ شکل اينسرت را چگونه معرفي مدر استاندارد ايزو  -9

 

 کرنش سنج چيست و چگونه نيرو را اندازه مي گيرد. -11

 

 

 

 وفق باشيد.مارزش سوالات يکسان است. 
 

 


